[ Ortak Carpan Parantezine Alarak Carpanlara Ayirma -2-

1-) 18xy?® — 12x%
ifadesinin garpanlarina ayrilmisg sekli asagida-
kilerden hangisidir?

A) x%y (18y — 12x)
C) 6xy (3y - 2)

B) 6xy (3y? — 2x)
D) 4xy (3y? — 2x)

2)

25a? - 15a

Yukaridaki dikdortgenin igerisine alaninin cebirsel
ifadesi yazilmigtir.

Asagidakilerden hangisi bu dikdortgenin ke-
nar uzunluklar olabilir?

Uzun kenar Kisa kenar

A) 25 a’—15a

B) 5a? 5a - 3a

C) 5a 5a-3

D) 5a a’-3a
3-)

4x - 20x*=4x . O
esitliginde [J yerine asagidakilerden hangisi
yazilmahdir?

A) 1 - 5x
C) x — 5x

B)4 —x?
D) 1 - 5x?

4-) 48 — 8x2

ifadesinin garpanlarina ayrilmis sekli asagida-
kilerden hangisidir?

A) 8 (6 — x?) B) 8x (6 — x)
C)8(6x—-1) D) 8 (6 + x?)
5-) 2a*—4a*+6a’=2a’. 0

ifadesinde [J yerine asagidakilerden hangisi
gelmelidir?

A)2a’+2a-3 B)a?+2a-3
C)3a’?-2a+a D)a?-2a+3
6-) 5x? — 45

ifadesinin ¢arpanlarina ayrilmis sekli asagida-
kilerden hangisidir?

A) 5x (x — 15)
C)5 (x—3)

B)5(x—3)(x+3)
D) 5x%. (-9)

7-) 4a + 6 ifadesinin carpanlarina ayniimis bici-
mi asagidakilerden hangisidir?

A) 2a-(2a+3)
B) 2-(2a+6)
C) 2a-(2a+6)
D) 2-(2a+3)



8-) 2009 - 15 + 2009 - 16 - 30 - 2009 12-) 125-175 + 1252

isleminin sonucu kactir? isleminin sonucu kactir?
A)O B) 1 C) 2009 D) 2010 A) 42500 B) 37 500
C) 32500 D) 27 500
9-) 3a + 6b = 21

olduguna gore, 2a + 4b kactir?

A) 7 B) 10 C) 14 D) 21

13-)
5x - 30

ifadesinin carpanlarina ayriimis sekli
asagidakilerden hangisidir?

10-) 10x° - 5 ifadesini | | A SHXy B Sindi)
- XY — OX agesinin garpaniarina ayriimis
bicimi agagidakilerden hangisidir? C) 6'(x =9) D) 6-(X +5)
A) 5x:(x-2)
B) 5-(2x-5)
C) 5x2 .(2x-1)
2 . -—
D) 5x“-(2x-5) 14)
a’h + ab®

ifadesinin carpanlarina ayriimis sekli
asagidakilerden hangisidir?

A) ab (a® + b?) B) ab? (a + b)
2R2 2
11-) a(b + 1)+2(b + 1) ifadesinin bir garpani C) a*b(a+b) D) ab (a+b)
asagidakilerden hangisidir?

A)a+2 B) ab C)a D)b+2



